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ІННОВАЦІЙНІ ФОРМИ ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ  

З ХУДОЖНЬОЇ ВИШИВКИ 

 

У повідомленні розглянуто роль інноваційних форм проведення 

занять з декоративно-прикладного мистецтва (художньої вишивки).  

Ключові слова: інновація, декоративно-прикладне мистецтво, 

художня вишивка, навчальний процес.  

  

Активні зміни сучасного стилю життя в умовах прогресивної 

інтернет глобалізації вимагають від викладача ВНЗ використання у 

своїй педагогічній діяльності новітніх форм та методів навчання. Одне 

з основних завдань, яке стоїть перед сучасним викладачем ВНЗ 

полягає в активізації аудиторних слухачів до взаємодії та 

взаємозв’язку не лише між викладачем і студентом (не лише  

в інформативній передачі знань та умінь), але й до загального діалогу 

між всіма слухачами та викладачем (обговорення загальних та 

конкретних тем та питань). На заняттях  необхідний взаємозв’язок, 

взаємовплив та постійне навчання і обмін здобутими знаннями між 

усіма слухачами. Використання інноваційних форм проведення занять 

з декоративно-прикладного мистецтва, а саме з художньої вишивки, 

впроваджується на кафедрі методики викладання образотворчого  

і декоративно-прикладного мистецтва та дизайну Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. 
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Мета курсу «Декоративно-прикладне мистецтво (художня 

вишивка)», це базова підготовка майбутнього спеціаліста до 

теоретичного та практичного застосування знань з дисципліни; 

розвиток та формування індивідуальних творчих здібностей студентів;  

підготовка до самостійного рішення практичних і творчих задач в їхній 

творчій діяльності. А також застосовування набутих знань у своїй 

творчій діяльності. 

Проблематику інноваційних методів та технологій навчання 

розглядали в своїх працях Дичківська І. М. (2004), Масол Л. М. (2015), 

Михайліченко М.В. (2016), Падалка Г. М. (2008), Рудницька О. П. 

(2005). Значна увага в роботах присвячена питанням вдосконалення та 

використання новітніх технологій в методичних розробках та їх 

впровадження  в навчальний процес в закладах освіти різних рівнів.  

Як відомо, термін «innovation» перекладають з англійської як 

нововведення. В педагогічній мистецькій сфері це новітні зміни в 

навчальному процесі з метою вдосконалення методики викладання 

дисциплін образотворчого та декоративно-прикладного циклу. 

В умовах сучасного (онлайн, офлайн) навчання рівень освіти  

в певній мірі залежить від впровадження в систему викладання 

мистецьких дисциплін інноваційних форм та методів проведення 

занять, зокрема з декоративно-прикладного мистецтва. Актуальним  

у вивченні художньої вишивки є застосування оригінальних, 

доступних для слухача виражальних засобів. Для більш повного 

подання матеріалу з курсу викладач може організовувати навчальний 

процес з використанням інноваційних форм та методів передачі 

інформації. Це впровадження відеоуроків, презентацій, слайд-шоу, 

комп’ютерного тестування, веб-конференцій, семінарів тощо. 

Використання новітніх форм навчання дозволяє охопити більше 

інформативне поле для ознайомлення та вивчення слухачами історії 

розвитку художньої вишивки, типології вишитих виробів, а також 

практичного виконання декоративних швів художнього вишивання 

тощо.  Проведення онлайн зустрічей відбувається при використанні 

різноманітних мультимедійних та телекомунікаційних технологій, 

інноваційних платформ. Для прикладу, це платформа дистанційного 

навчання ВНЗ, Webex, Zoom, Classroom, Viber тощо, що надає 

можливість все більше охопити систему онлайн навчання. 

Використання сучасних інноваційних технологій в процесі 

навчання дозволяє студентам здобувати такі компетентності, як 

здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 
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з використанням інформаційних і комунікаційних технологій; 

здатність до практичної художньої діяльності та підвищення своєї 

майстерності; здатність до виконання основних технологічних 

операцій у відповідності з обраним матеріалом. Усвідомлювати 

значущість мистецької спадщини, демонструвати сформованість 

ціннісних орієнтирів у галузі культури та мистецтва, фахово 

орієнтуватися у сучасному світовому та вітчизняному образотворчому 

просторі. Усвідомлювати теоретичні основи образотворчої грамоти на 

рівні, необхідному для сприймання, оцінки та створення художнього 

образу. Здатність володіти культурою мислення, бути здатним до 

узагальнення, аналізу і синтезу в професійній діяльності. 

Отже, використання новітніх форм навчання забезпечує краще 

засвоєння  знань, умінь та навичок з курсу «Декоративно-прикладне 

мистецтво (художня вишивка)». Інноваційне навчання стимулює до 

динамічних новаторських змін у соціумі та культурі. Сприяє розвитку 

індивідуальних творчих здібностей, логічного та образного мислення, 

а також стимулює перехід освіти на якісно новий рівень підготовки 

вчителів образотворчого мистецтва та керівників гуртків позашкільної 

освіти.  
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